
Nr.65 8/27.10.2021

EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 27 octombrie 2021

Doamna Evdochia Aelenei:

Bună ziua!

Stimați colegi,

Înainte de a începe declarația politică, vreau să îi spun colegului de la USR, care ne-a făcut 

antivacciniști, că noi nu suntem antivacciniști. Eu sunt vaccinată. Eu, de la AUR, sunt vaccinată! 

Prietena mea a murit în reanimare pentru că n-a avut medicamente în timpul domniei dumneavoastră! 

Și atât! Să nu vă mai aud că îmi spuneți antivaccinistă!

Și acum, declarația politică.

În aceste zile în care toată lumea țipă și nimeni nu ascultă, insist să vă deranjez din luptele politice cu 

un caz literalmente umanitar. Vă amintesc faptul că doar acum câteva zile, pe 1 octombrie, intr-unui din cele 

mai mari orașe ale țării și unde evadăm mai toți vara a avut loc încă o tragedie sanitară: un incendiu la Spitalul 

Clinic de Boli Infecțioase Constanța - al 12-lea spital în mai puțin de doi ani. Bilanțul de morți: 12!

În aceeași zi, Comitetul Local pentru Situații de Urgență l-a desemnat pe domnul Vergil Chițac 

să se ocupe de reparația spitalului. În mod cinic, și sadic aș putea spune, primarul liberal Vergil Chițac 

nu a demarat nici până astăzi nicio procedură. Nu a demarat un raport de evaluare, nu a fost la fața 

locului, nici dumnealui și nici echipa dumnealui. Tratează spitalul ca și cum nu ar exista. Cadrele 

spitalului, o parte, au primit detașare la alte spitale, iar o altă parte au rămas pe drumuri. Noi primim 

cadre din Republica Moldova. Noi avem acasă cadre, dacă nu știați.

Și doresc să mai subliniez un lucru, pe care îl credeam imposibil, oricât de jos ar fi ajuns acest 

sistem, această țară. Tocmai femeii, doctoriței care l-a tratat pe acest primar și care la momentul 

respectiv a băgat tot Guvernul României în izolare i s-a spus să aibă grijă, pentru că are un copil acasă 

Așa am ajuns?! Un stat criminal, stalinist?

Ce părere aveți, colegi liberali, de comportamentul celui care vă reprezintă la Constanța?

Ca să înțelegeți ce înseamnă situația de Ia Constanța: 140 de paturi ATI în minus. Se moare în 

România, dar mai mult se moare în Constanța, oraș care nu mai face față numărului de infectați și de 

decedați, pentru că un primar liberal a ales să abandoneze total singurul spital abilitat să gestioneze 

cazurile de COVID.

În calitate de senator al Constanței, voi acționa: Spitalul de Boli Infecțioase din Constanța 

trebuie reparat și redeschis și cadrele medicale, revenite pe câmpul de bătălie! Trebuie să salvăm vieți!

Nu aveți bani, renunțați la beculețele de Crăciun! Cereți ajutor firmelor bogate din Constanța! 

Cereți ajutor voluntarilor care doresc să lucreze pe șantierele spitalului! Cereți ajutor partidului AUR! 

Noi ne oferim să vă ajutăm.

Mulțumesc.
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Stimată doamnă Președinte,

Dragi colegi,

În aceste ale în care toată lumea țipă și nimeni nu ascultă, insist să vă deranjez din luptele politice cu un 
caz, literalmente, umanitar. Vă amintesc faptul că, doar acum câteva zile, la 1 octombrie, într-unul 
dintre cele mai mare orașe ale țării - și undeva evadăm aproape toți vara - a avut ioc încă o tragedie 
sanitară. Un incendiu la Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanța - al 12-lea spital în mai puțin de 
doi ani - a produs o nouă dramă. Bilanțul până azi: 12 morți!

În aceeași zi. Comitetul Local pentru Situații de Urgență l-a desemnat să se ocupe de reparația 
spitalului. În mod cinic și, sadic aș putea spune, primarul liberal Vergil Chițac nu a demarat nici până 
astăzi nici o procedură! Nu a demarat un raport de evaluare, nu a mal fost la fața locului și nici măcar o 
echipă a domniei sale. Tratează spitalul ca și cum acesta nu există!

Mai mult, întregul personal al spitalului - aproximativ 300 de persoane - sunt complet ignorate! Aceste 
cadre medicale, care și-au dat sufletul în aproape doi ani de pandemie, sunt ignorați de cei care ne spun 
că se luptă cu pandemia! Strigătul răstignit al medicilor, asistentelor, brancardierilor, șoferilor, nu este 
ascultat de nimeni! Acești oameni care salvează vieți sunt lăsați astăzi pe drumuri, fără nici un viitor!

Și doresc să vă mai subliniez un lucru, pe care nu îl credeam posibil, oricât de jos ar fi ajuns acest 
sistem, această țară: tocmai femeii care l-a tratat pe primarul de astăzi al Constanței - și care la 
momentul respectiv a băgat tot Guvernul României în izolare - i s-a spus să aibă grijă, pentru că are un 
copil acasă! Așa am ajuns? Un STAT CRIMINAL, STALINIST? Ce părere aveți colegi liberali de 
comportamentul celui care vă reprezintă la Constanța?
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Ca sl înțelegeți cc înseamnă situația de la Constanța: 140 de paturi de ATI în MINUS, care ar fi fost atât 
de necesare în criza pandemică pe care o traversăm! Se moare în România, dar mai mult se moare la 
Constanța, oraș care nu mai face față numărului de infectați și de decedați, pentru că un primar liberal a 
ales să abandoneze total singurul spital abilitat să gestioneze cazurile de covid!

În calitate de senator de Constanța, voi acționa: Spitalul de Boli Infecțioase de la Constanța trebuie 
reparat și redeschis! Și cadrele medicale, revenite în câmpul bătăliei! Trebuie să salvăm vieți!

Senator Evdochia Aelenei
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